

# Ни шагу назад, ни шагу на месте...



...А только вперед и только все вместе! Под таким девизом принимала участие команда арамилских пенсионеров «Арамилская слобода» на районном турслете в Кашино в рамках реализации социального-значимого проекта «Всегда везде и всюду – душою молод буду».

В этот раз на турслет прибыло 19 команд со всего Сысертского района и мы, как почетные гости, все были полны решимости сражаться и по-

беждать. Соревновались в восьми номинациях. Хотя борьба и была упорной, было очень весело, настроение у всех — приподнятое, благо и погода этому благоприятствовала.

Туристический слет был посвящен Году Российского кино и на построении каждая команда должна была проявить все свои творческие замыслы, фантазия была ключом. Кого здесь только не было! Пираты стояли рядом с мушкетерами, «Веселые ребята» - с героями

«Белого солнца пустыни». Наша команда была - «из Простоквашино».

Готовились мы основательно — спасибо Артуру Маматову! Он научил нас многому, в том числе и вязать морские узлы. Лучшими мы стали в номинации «Оказание медицинской помощи», в туристической викторине, в переправе через болото по кочкам, в дардсе и в устройстве привала.

Но хоть и не попали мы в тройку сильнейших, настроение не испортилось.

Команда у нас новая — поэтому, мы сдружимся, потренируемся и через год обязательно победим.

...А пока спортсмены соревновались, палаточный городок жил своей жизнью: здесь благоустраивали места привалов, готовили обед, пели песни, танцевали, радуясь успехам команд. Как жаль, что время быстро пролетело и надо было возвращаться домой.

Надежда  
ПЕРЕВЫШИНА,  
фоторепортаж автора



## ЛДПР - ГОЛОС НАРОДА !!! (Выдержки из предвыборной Программы ЛДПР)

АГИТАЦИЯ



### ЛДПР: ЗДРАВООХРАНЕНИЕ ДОЛЖНО БЫТЬ БЕСПЛАТНЫМ !!!

Ставка на замещение бесплатной медицины платными медицинскими услугами себя не оправдала, так как уровень жизни и платежеспособность населения оставляет желать лучшего. «Оптимизация» бьет по карману жителей Свердловской области, а качество бесплатных бюджетных медицинских услуг не соответствует современным стандартам. В этих вопросах далеко ходить не нужно, ведь пожалуй в каждом

муниципалитете нашей области, каждый житель уже ощутил на себе все «прелести» новой системы здравоохранения.

#### ЛДПР предлагает:

1. Изменить закон об основах здравоохранения. Гарантировать максимальный набор бесплатных и качественных услуг.
2. Изменить закон об обязательном медицинском страховании в соответствии с реальными суммами покрытия медицинских услуг на лечение граждан;
3. Оказывать адресную помощь и создавать комфортную среду всем группам инвалидов.

### ЛДПР ПРОТИВ РЕШЕНИЯ ПРОБЛЕМ БЮДЖЕТА ЗА СЧЕТ ПЕНСИОНЕРОВ

Старшее поколение создало великое государство и перенесло на своих плечах все испытания XX века. Сегодня государство только начинает возвращать свои долги им, и такая работа должна проводиться активнее.

#### ЛДПР предлагает:

1. Установить социальные пенсии, превышающие размер прожиточного минимума.
2. Отказаться от идеи повышения пенсионного возраста, ведь повысив пенсионный возраст, мы лишим многих граждан права на спокойную старость;
3. Снизить возраст получения надбавки к базовой части пенсии с 80 до 70 лет, так как в настоящее время до 80 лет доживают лишь считанные проценты российских пенсионеров;
4. Установить предельный срок обеспечения жильем всех ветеранов - участников войны не позднее 9 мая 2017 года;
5. Законодательно приравнять граждан, работавших в тылу и на стройках народного хозяйства, к участникам боевых действий на фронтах Великой Отечественной войны со всеми льготами, предоставляемыми ветеранам-фронтовикам;
6. Законодательно закрепить право вдов фронтовиков, получающих «военную» пенсию умершего мужа, на индексацию этой пенсии и на получение денежной компенсации за все время, когда такая индексация не проводилась;

7. Обеспечить поддержку «детей войны»;

8. Сохранить пенсию работающим пенсионерам;

В нынешнем виде накопительная часть пенсий, которая формируется за счет обязательных взносов работодателей и добровольных взносов самих граждан, эффективной считаться не может, потому что процветает система зарплат в конверте или неофициальное трудоустройство. При этом доходы большинства работающих таковы, что их еле-еле хватает, чтобы сводить концы с концами, не то чтобы делать отчисления в пенсионный фонд.

С уважением, юрист ЛДПР,  
кандидат в депутаты  
Законодательного Собрания  
Свердловской области  
по Сысертскому  
избирательному округу № 25  
Кравцов Алексей Викторович.

18 СЕНТЯБРЯ ГОЛОСУЙТЕ ЗА ЛДПР. В ИЗБИРАТЕЛЬНОМ БЮЛЛЕТЕНЕ В ГОСУДАРСТВЕННУЮ ДУМУ - №7, В ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ - №8.

Штаб-квартира Свердловского регионального отделения ЛДПР:

г. Екатеринбург, ул. 8 марта, д. 13 - 5 этаж (станция метро «Площадь 1905 г.»)

тел.: 8 (343) 346-71-78  
e-mail: apparat@ldpr-ural.ru